



安徽丹外信息工程学校

近日，在淮南市第十五届中等职业学校技能大赛上，安徽丹外信息工程学校学生首次参赛，就取得了一等奖1个、二等奖5个、三等奖2个的好成绩，其中美术造型、中式烹饪、通信机电比赛项目代表淮南市参加省赛，学校获得“优秀组织奖”称号，充分展示了丹外师生昂扬向上、奋发进取的精神风貌。

一所崭新的中职学校缘何如此出众，该校校长裴印告诉记者，学校坚持“以赛促训、以赛促评、以赛促建”理念，不断提升学生职业技能和工匠精神，着力培养高技术技能人才，全力打造民办中职学校标杆。

安徽丹外信息工程学校，由丹外博雅教育集团投资建设，是以对口高考升学和就业为办学定位的双重培养模式的综合性职校。截止到发稿日，新老校区（老校区位于田家庵国庆路）共计1500名学生，教职员工150余人。

学校认真落实立德树人根本任务，秉承“文化与技能并重、升学与就业并举”办学理念，全面推行“职教高考”，深化校企合作，为学生就业铺好路，为学生升学搭好桥。



设施一流、环境优美，是莘莘学子求学成才的理想之校

学校规划总占地300亩，建筑总面积约12万平方米，投资7亿元，其中一期占地90亩地，总建筑面积约5.5万平方米。学校教育教学设施一流，拥有标准化的塑胶运动场、室内篮球场、风雨球场、高标准高铁空乘、新能源汽车、计算机、幼教、机电、高铁模拟舱等实训室和设备，建设有教学楼、宿舍楼、后勤公寓楼等，为学生成长成才提供了完备的教育教学设施。

学校坐落在春申湖畔，花园式的校园环境，绿树环绕、花香袭人，高品质规划、高起点建设、半军事化管理的现代化、示范性、寄宿制、花园式的精品学校已初具规模。每个宿舍配有空调、独立卫生间、淋浴等设施，让学生感受到家的温暖。专业厨师队伍，食材定点采购，菜品齐全丰富、营养搭配合理，刷脸自由选择菜系的多功能餐厅，为学子精心打造“舌尖上的丹外”，能想起“妈妈饭菜”的味道，是莘莘学子求学成才的理想之校。

高考升学、高校对接，为学生升学搭好桥

学校发挥集团化办学优势，融合苏皖两地的先进教育理念，整合苏皖两地的优质教育资源，开设了适应学生发展和社会需求的专业课程，建立多元化升学、就业渠道，如对口高考、高职单招、3+2五年高职、职教融通、留学、成教网教和自考、艺考、免试入学、校企联合办学等，为学生升学搭好桥。同时，注重对口高考、高职单招为升学主渠道的本科录取率，学校与南京理工大学紫金学院签订了人才培养框架协议。

为打通学生升学通道，学校倾力打造了全日制对口高考升学部（博雅班、创新班）。按照安徽省对口高考招生政策，根据学生志愿，学校对口高考升学班学生在校学习三年，可通过参加对口高考或高职院校单招，升入本科或专科院校继续深造，轻松实现大学梦。学校特聘名师管理团队，采取小班教学，对学生进行点对点培养，确保学生高考成绩达到本科线以上，为有志报考高等院校的学生提供实现梦想的平台。学生在上博雅班学习很吃力的情况下，可以转入对口高考创新班，参加难度稍低的文化课+专业课的技能高考方式升学。学生高考后报考大学与普通考生所报大学完全相同，范围更广、专业更多，让更多学子有升入理想大学接受高等教育的机会。

产教融合、校企一体，为学生就业铺好路

为促进学生高质量就业，学校坚持市场化办学导向，开设了新能源汽车、汽车运用与维修、无人机应用

技术、高速铁路乘务、航空服务、讯飞预科班、机电一体化技术、数控加工技术、计算机应用、计算机平面设计、电子商务、会计、幼儿教育、幼儿保育、城市轨道交通运营与管理、旅游服务与管理、酒店管理、作物生产技术等18个专业，实行系部管理模式，设置信息技术系、财经服务系、交通运输系、装备制造系等。

产教融合，校企一体。学校围绕企业用人需求，调整优化专业设置，把企业现行的技能标准、生产流程、企业文化嵌入教学全过程，逐步形成引企入校、前厂后校、校企共建、订单冠名、校外实训等多种校企深度合作模式。学校与浙江宁波吉利汽车装备有限公司、淮南云谷大数据、合肥科大讯飞旗下知名企业建立起友好合作关系，开设了“吉利汽车”订单班，为学生拓宽就业途径。学校拟与安徽工贸职业技术学院、安徽职业技术学院共建，把计算机专业打造成学校特色专业，为学生充分就业搭好桥。

潜心育人、成人成才，打造有温度有厚度的职业教育

教师是教育之本。学校注重教师队伍建设，严把教师入口、教师管理培训考核、师德建设、激励与晋升“四关”，打造“师德高尚、素质优良、结构合理、诚信育人”的教师队伍和管理团队，邀请名校优秀教师、学科带头人、教学名师组成教学督导委员会，全程指导教学工作，保证教育教学质量。坚持因材施教、分层教学，科学搭配师资，严控班级人数，针对性开展高效训练和个性辅导，优等生培优拔高，潜力生纠偏补弱。

学校开展“成才先成人”的养成教育，入学即开展以坐、立、行、走、就餐、就寝等养成教育，深入开展以“双自”管理为特色的自我管理、自我发展实践活动，增强学生的责任意识、创新能力和综合素养，为学生幸福人生奠基。

班主任是教育教学工作的核心。班主任坚持办公在班级，加强学生思想教育、日常教育管理，引导学生培养良好行为习惯；注重学生心理健康问题，定期开展“一对一”谈心，真正把教育做到学生心里，做有温度的教育工作者。

七彩社团，多彩校园。学校开设琴、棋、书、画、体育、球类、舞蹈免费兴趣班，引导学生个性化发展。趣味课间，激情校园。大课间，同学们走出教室走进篮球场、足球场，跟阳光来个拥抱，和汗水激情碰撞。管理规范，平安校园。学校树牢“安全是1、其他是0”的意识，有计划开展法治教育、各类应急演练、交通安全、防火、防溺水、心理健康、预防食物中毒、预防传染病、校园霸凌等系列安全主题教育活动，全面落实人防、技防、物防，智慧校园系统24小时智能监控校园安全，安保人员24小时巡逻值守，筑牢校园安全防线。

奔向职业教育的星辰大海

以梦为舟



安徽丹外信息工程学校